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28 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* De bestemming was: een vernietigingskamp/concentratiekamp

(bijvoorbeeld Auschwitz of Sobibor) 1
* Voorbeelden dat de situatie nog erger zou worden (twee van de
volgende): 1

— Hij zou vernemen dat mensen werden/zijn familie werd vergast.

— Hij zou dwangarbeid moeten verrichten/onder zware
omstandigheden moeten werken.

— Er vonden (zware) mishandelingen plaats.

— Er moest in het kamp gewerkt en geleefd worden onder zware
omstandigheden.

Opmerking
Alleen na het noemen van twee juiste voorbeelden wordt het tweede
scorepunt toegekend.

29 maximumscore 2
Bij situatie 1 hoort begrip a (= aanpassing).
Bij situatie 2 hoort begrip e (= tewerkstelling).
Bij situatie 3 hoort begrip ¢ (= gelijkschakeling).
Bij situatie 4 hoort begrip b (= collaboratie).
Bij situatie 5 hoort begrip f (= verzet).

indien vijf antwoorden juist 2
indien vier of drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0

30 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
» Het doel van de Slag om Arnhem was de verovering van de brug (over
de Nederrijn) / om via de brug (over de Nederrijn bij Arnhem) Duitsland
binnen te trekken, 1
» terwijl op de foto zichtbaar is dat de brug (over de Nederrijn) is
vernietigd / dat de brug toegankelijk/onbeschadigd moest zijn om het
doel te bereiken 1
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Europa en de wereld (1945-1989)
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37 maximumscore 2

* De Muur werd gebouwd, omdat (te) veel Oost-Duitsers naar het
Westen/West-Berlijn viuchtten / om de DDR te beschermen tegen
leegloop 1

 De westerse landen grepen niet in, want de bouw (van de Muur) vond
plaats in de invloedssfeer van de Sovjet-Unie/op het grondgebied van
de DDR / want ze wilden geen oorlog riskeren / want de rechten van
West-Berlijners werden niet (ernstig genoeg) geschonden 1

38 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (twee van de volgende):
— aanpassing van de abortuswet / de vrouw beslist / baas in eigen buik
— de pil in het ziekenfonds
— economische zelfstandigheid/deelname van vrouwen aan betaalde
arbeid
— gelijke beloning voor hetzelfde werk
— herverdeling van huishoudelijke taken/zorgverantwoordelijkheden
— deelname van meer vrouwen aan het hoger onderwijs
— deelname van meer vrouwen in openbaar bestuur en politiek
— erkenning eigen seksualiteit/seksuele vrijheid

per juist antwoord 1

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

39 maximumscore 2
Bij uitspraak 1 past d (= het poldermodel).
Bij uitspraak 2 past e (= de verzorgingsstaat).
Bij uitspraak 3 past c (= de nationale identiteit).
Bij uitspraak 4 past b (= de multiculturele samenleving).

indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0
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